RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Guru : Aris Faizal Daud, S.Th.I
Nama Sekolah : MIN Buol

Email : faizaldaudaris@gmail.com
Jenjang : SD/MI

Kelas : 1V (Empat)

: al-Qur’an Hadis

: Mari Belajar surah al-Lahab
: 6 Jam Pelajaran

: Via Whatsapp

Mata Pelajaran
Materi pokok
Alokasi Waktu
Media Pembelajaran

A. Tujuan Pembelajaran
Tujuan pembelajaran ini mengacu pada Kompetensi Dasar yang harus dicapai

KD 3.1 o 1. Mengidentifikasi beberapa arti kosakata di dalam Qs. al-Lahab
Mengetahui arti dari Qs.
al-Lahab (111) dan menghafalkannya

KD 3.2 | Memahami isi 2. Membaca dan menuliskan kembali terjemahan penuh dari Qs.
kandungan Qs. al-Lahab al-Lahab
(111)

KD 2.1 | Terbiasa menghindari 3. Menemukan dan menuliskan daftar hal-hal tercela dan tidak

akhlak tercela sebagai
implementasi dari
pemahaman dari
kandungan Qs. al-Lahab
(111)

terpuji yang harus dihindari dalam kehidupan sehari-hari, yang
bisa diambil dari Qs. al-Lahab

B. Kegiatan pembelajaran
Kegiatan pembelajaran yang dilaksanakan menggunakan metode ceramah bervariasi

menggunakan pendekatan scientific.

Pendahuluan Proses Penutup

1. Guru membuka pembelajaran |1.
dengan mengucapkan salam
dan berdoa bersama secara
tertulis

2. Guru mulai mengabsen siswa |2.
dengan merinci nama seluruh
siswa dengan diikuti kode
centang oleh siswa yang
hadir/online dan keterangan | 3.
lain bagi siswa yang
sakit/izin.

3. Guru menyampaikan tujuan
dan prosedur pembelajaran 4.
via WA

Peserta didik mengamati materi
yang diupload oleh guru dalam
bentuk file audio atau teks dari Qs.
al-Lahab (111).

Guru mencontohkan cara membaca
surah Qs. al-Lahab yang sesuai
dengan kaidah ilmu tajwid dan
makharijul huruf yang tepat.
Guru meminta kepada para siswa
untuk mengirimkan file audio
recording dari pelafalan Qs. al-
Lahab (111)

Guru memandu dan
memperlihatkan kepada siswa
beberapa kosakata yang harus
ditulis, diterjemahkan dan
dihafalkan.

Guru meminta kepada para wali
siswa dan siswa untuk bekerja
sama dalam mengidentifikasi
perilaku tercela dari Abu Lahab
yang merupakan sebab utama dari
turunnya Qs. al-Lahab

2.

Guru menyimpulkan
hasil pembelajaran yang
telah berlangsung dan
mengapresiasi
antusiasme siswa dalam
mengikuti pembelajaran
online

Guru menyampaikan
materi pembelajaran
yang akan dibahas untuk
pertemuan selanjutnya
dan bersama peserta
didik berdo’a sebagai
penutup belajar (secara
tertulis)

C. Penilaian Pembelajaran

Adapun penilaian pembelajaran yang dilakukan meliputi penilaian: Penilaian Sikap (Sosial &
Spiritual), Penilaian Pengetahuan dan Penilaian Keterampilan ( Proyek/ Fortofolio).
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